



Komlósne Hlatky Katalin 1980-ban végzett a Kertészeti Egyetem levelező hallgatójaként.

Tevékenysége minden részletében szorosan kötődik a város, a közösségi terek, parkok, a lakókörnyezet funkcionális és esztétikus kialakításához. Műszaki rajzolóként dolgozott a Középülettervező Vállalat Kertépítészeti Osztályán, majd kertépítési gyakorlatot szerzett a FŐKERT Parképítési Osztályán, majd a Budapesti Városépítési Tervező Vállalatnál dolgozott, ahol elvégezte a Kertészeti Egyetemet. Mesterei Dr. Krizsán Zoltánné a BUVÁTI-ban és Killer István az Általános Épülettervező Vállalatnál, itt vezető tervezői minősítést is szerzett. Ezután került a FŐKERT Parktervezési csoporthoz, ahol csoportvezető, majd a vállalat átalakulásakor a FŐKERT Tervezési Stúdió KFT ügyvezetője lett. A LIGET-TERV Környezettervező BT alapító tagja, majd a LÉPTÉK-TERV Tájépítész Iroda vezetőségi tagjaként dolgozott.

Megvalósult tervezői munkájának magas színvonalát számtalan intézmény, kereskedelmi-, műemlék- és lakóépület kertje, valamint a nagyközönség számára tervezett parkjai, játszóterei példázzák. Munkái megalapozott szakmai tudását, a korszerű műszaki megoldások és új irányzatok iránti fogékonyságát, valamint a tájépítész szakma iránti elkötelezettségét bizonyítják. Hlatky Katalin munkája pl. a budapesti Szent István park rekonstrukciója

(Tátrai Judittal), a Királyhágó tér felújítása, a szegedi Glattfelder tér, a gazdagréti „Dzsungel könyve” játszótér, az Andrassy úton levő Arany múzeum kertje, Sashalmon a Havashalom park rendezése, vagy a XVI. kerület, Sashalom városközpont. Ez utóbbi munkáját a Magyar Urbanisztikai Társaság - ICOMOS Köztérmegeújítási Nívódíj dicséret oklevéllel tüntette ki 2014-ben. Számos egyéni és csoportos tervpályázaton sikerrel vett részt tájépítész, várostervezők és építészek értő társaként. Tervezői munkája mellett évtizedek óta alkalmilag a Kert- és Szabadtértervezési Tanszék felkérésére az oktatásban és a hallgatói tervezési gyakorlatok vezetésében is részt vett.

Több évtizedes szakmai munkájának eredménye a „Budapesti zöldkalauz” c. 2001-ben megjelent könyve, amely Radó Dezső méltatása szerint „minden e tárgyban eddig megjelent munkát meghaladó teljesítmény”. A több mint 300 parkot, fásított teret átfogó ismeretanyag teljes képet nyújt a főváros közterületeiről, közhasznú zöldfelületeiről. A munka folytatásaként fejlesztette ki a Lépték Terv Tájépítész Irodában a könyv bővített, interaktív internetes változatát a www.zoldkalauz.hu honlapot. Komlósne Hlatky Katalin az Építész Kamara Tájépítészeti Tagozata és a Magyar Tájépítész Szövetség tagjaként és delegáltjaként is aktív képviselője a szakterületnek. ☺

